
DOC. 10135626 - Ver. AA - 04-2024

PROFESSIONAL SCRUBBING MACHINES
IT CATALOGO RICAMBI
EN SPARE PARTS CATALOGUE

MxR B CB





Pg. 3

SOMMARIO .......................................................................................................................................................................................3
GRUPPO BASAMENTO L=560mm L=22in ......................................................................................................................................5
GRUPPO TERGIPAVIMENTO L=703mm L=27,5in ..........................................................................................................................9
GRUPPO TERGIPAVIMENTO L=799mm L=31,5in ........................................................................................................................11
GRUPPO SUPPORTO TERGIPAVIMENTO ....................................................................................................................................13
GRUPPO TELAIO ............................................................................................................................................................................15
GRUPPO STERZO E LEVE DI CONTROLLO ................................................................................................................................21

PREMONTAGGIO VOLANTE COMANDI .....................................................................................................................................25
PREMONTAGGIO RUOTA ANTERIORE ......................................................................................................................................27

GRUPPO SERBATOI (VER. RAL7016) ..........................................................................................................................................29
PREMONTAGGIO SERBATOIO SOLUZIONE (VER. RAL 7016) ................................................................................................33
GRUPPO SERBATOIO DI RECUPERO (VER. RAL7016) ...........................................................................................................35

GRUPPO IMPIANTO IDRICO ..........................................................................................................................................................39
GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO ..................................................................................................................................................41
KIT CARICA BATTERIE ..................................................................................................................................................................43
GRUPPO ETICHETTE .....................................................................................................................................................................45
PREMONTAGGIO LAMPEGGIANTE ..............................................................................................................................................47
PREMONTAGGIO PARASPRUZZI BASAMENTO .........................................................................................................................49
PREMONTAGGIO SUPPORTO ACCESSORI PULIZIA ..................................................................................................................51
PREMONTAGGIO GALLEGGIANTE ELETTRICO SERBATOIO RECUPERO .............................................................................53

SOMMARIO

SUMMARY .........................................................................................................................................................................................3
BRUSHES BASE ASSEMBLY L=560mm L=22in ............................................................................................................................5
SQUEEGEE ASSEMBLY L=703mm L=27,5in ..................................................................................................................................9
SQUEEGEE ASSEMBLY L=799mm L=31,5in ................................................................................................................................11
SQUEEGEE SUPPORT ASSEMBLY ..............................................................................................................................................13
BODYWORK ASSEMBLY ...............................................................................................................................................................15
STEERING-STEERING-LEVER CONTROL ASSEMBLY ...............................................................................................................21

ELECTRIC COMPONENTS ASSEMBLY ......................................................................................................................................25
FRONT WHEEL PREASSEMBLY .................................................................................................................................................27

TANKS ASSEMBLY (VER. RAL7016) .............................................................................................................................................29
SOLUTION TANK ASSEMBLY (VER. RAL 7016) .........................................................................................................................33
RECOVERY TANK ASSEMBLY (VER. RAL7016) ........................................................................................................................35

WATER UNIT ...................................................................................................................................................................................39
ELECTRIC COMPONENTS ASSEMBLY ........................................................................................................................................41
BATTERY CHARGER KIT ...............................................................................................................................................................43
GROUP DECAL ...............................................................................................................................................................................45
FLASHING PRE-ASSEMBLY ..........................................................................................................................................................47
PREASSEMBLY PROTECTION FROM SKETCHES ......................................................................................................................49
PREASSEMBLY CLEANING EQUIPMENT ....................................................................................................................................51
PRE-ASSEMBLY OF ELECTRIC FLOAT RECOVERY TANK ........................................................................................................53

SUMMARY



Pg. 4

IT - Le descrizioni contenute nella presente pubblicazione non si intendono impegnative. L’azienda pertanto, si riserva il diritto di 
apportare in qualunque momento, le eventuali modifiche ad organi, dettagli, forniture di accessori, che essa ritiene convenienti per 
un miglioramento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo o commerciale.
La riproduzione anche parziale dei testi e dei disegni, contenuti nella presente pubblicazione, è vietata ai sensi di legge. L’azienda si 
riserva il diritto di apportare modifiche di carattere tecnico e/o di dotazione. Le immagini sono da intendersi di puro riferimento e non 
vincolanti in termini di design e dotazione.
INTRODUZIONE:
Il presente vuole essere da guida per l’ordinazione delle parti di ricambio ed è stato realizzato in modo da consentire una rapida 
identificazione della macchina in tutte le sue versioni e quindi una rapida visualizzazione dei pezzi che la compongono.
MODALITÀ DI ORDINAZIONE:
Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei pezzi di ricambio, si pregano vivamente i Sig. Clienti di attenersi alle seguenti 
norme e specificare sempre :
Modello e numero di matricola della macchina;
Numero di posizione e numero di tavola dove sono rappresentati;
Codice di ordinazione e denominazione;
Quantità dei pezzi  desiderati;
Indirizzo esatto e ragione sociale del Committente, completo con l’eventuale recapito per la consegna della  merce;
Mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso questa voce    non sia specificata la Ditta Costruttrice si riserva di usare a sua discrezione 
il mezzo più opportuno).

EN - The contained descriptions in the present publication are not binding. The Manufacturer therefore reserves itself the right to 
bring in whatever moment possible organs changes, details or supplies of accessories, that it holds convenient for an improvement, 
or for any demand of constructive or commercial character. The partial reproduction of the texts and diagrammes contained in the 
present catalog, is forbidden by law. The Manufacturer reserves itself the right to bring changes of technical character and/or of 
endowment. The images are meant of pure reference and not binding in terms of design and endowment.
INTRODUCTION:
This catalogue is intended to serve as a guide for the ordering of spare parts and is designed to facilitate rapid identification of the 
machine in all its versions and to rapid location of its component parts.
HOW TO ORDER:
For the purpose of simplifying stock searching and the  delivery of spare parts, we would ask our customers to observe the following 
standard procedures, at all times  specifying:
The model and part number of the machine;
The position number and the number of the table of chart in which the parts appear;
Ordering code and part name;
Quantity of parts  required;
Precise address and company status of the purchaser placing the order, complete with address for delivery of the  goods;
Shipping means required.

AGGIORNAMENTI DALLA VERSIONE PRECEDENTE:
→ = Documento valido dalla matricola.
← = Documento annullato dalla matricola.

UPDATES FROM THE PREVIOUS VERSION:
→ = This document is valid since the serial number.
← = This document is valid till the serial number.

PAG. N. DOC. VER. SERIAL 
NUMBER

← 10035224 AF
→ 10035224 AH 219014173
← 10035231 AD
→ 10091034 AA
← 10056195 AB
→ 10056195 AD 219014173
← 10035265 AA
→ 10035265 AB
← 10035535 AA
→ 10035535 AB
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→ 216001559

10035089-AF

01222380 - PREM. BASAMENTO L=560mm L=22in
222380 - BRUSHES BASE ASSEMBLY
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10035089-AF

01222380 - PREM. BASAMENTO L=560mm L=22in
222380 - BRUSHES BASE ASSEMBLY
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3
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DESCRIPTIONDESCRIZIONEQTÀCODICESERIAL
NUMBER

TECHNICAL
NEWS

_

COMPLETE SPRINGMOLLA COMP. 12X1.75X554202471
PIPETUBO Di=13 De=20 L=220 PVC1209533
PIPETUBO VITREO D=12 d=8 L=301221379
PIPETUBO D.12X650 SPIRALATO1222420
GEARED MOTOR ASSEMBLY 24V 500W 140RPM SMOTORID. 24V 500W 140RPM SX CON MOLEX1223301↓
HEATH SHRINKABLE SHEATH D=12,7x300GUAINA D=12,7X300 TERMOR.1414378↑
CONNECTOR MOLEX MX150L 19433-0013CONNETTORE MOLEX MX150L FEM. 19433-00131436411↑
PIN MOLEX MX150L 19431-0001TERMINAL MOLEX MX150L MAS. 19431-00012436413↑
GEARED MOTOR ASSEMBLYMOTORID. 24V 500W 140RPM ALBERO FIL. SX1438300↑
SCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 A21407664
SOLENOID VALVE COMPLETE 24V 1/2" ACL 3ELETTROVALVOLA COMPLETA 24V 1/2" ACL 31407887↓
SOLENOID VALVE BODY 1/2- V.24/36 (ACL)CORPO ELETTROVALVOLA 1/2- V.24/36 (ACL)1407859↑
COIL 24V 1/2 (PER ACL 407887)BOBINA 24V 1/2 (PER ACL 407887)1407866↑
ELECTROVALVE CONNECTOR CAPCAPPUCCIO CONNETTORE ELETTROVALVOLA1409686↑
BUSHINGBOCCOLA D=15 d=8 S=10,5 OT583408020
SPRINGMOLLA BLOCCAGGIO SPAZZOLA1408128
O-RING 3056GUARNIZIONE OR 30561408595
SCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC2408674
SCREW M8X30 UNI 5739 ZINCVITE M8X30 UNI 5739 ZINC2408676
SCREW M8X70 UNI 5737 ZINCVITE M8X70 UNI 5737 ZINC4408686
SCREWVITE M5X10 TPSEI UNI 5933 DIN 7991 A21408962
SCREWVITE M6x16 TPSEI UNI 5933 ZINC4408966
NYLON INSERT LOCK NUT M8 UNI 7474 - ZINCDADO AUTOFRENANTE M8 UNI 7474 - ZINC5409085
WASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC1409150
WASHERROSETTA 6,6x18x2 UNI 6593 A21409161
WASHER D24 UNI 6593 ZINCRONDELLA D24 UNI 6593 ZINC5409179
WASHERROSETTA 9x32x2.5 UNI 6593 ZINC1409180
LOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC3409181
WASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 A21409185
WASHERROSETTA 21x37x3 UNI 6592 ZINC1409230
CARBON BRUSH MOTORSPAZZ. MOT. 7X14X19 GM4EC01 (OCCHIELLO)4409412
CLAMPFASCETTA PLASTICA 4.5X2002410277
CLAMPFASCETTA A VITE 11/17 ABA2410292
CAP 1/2"TAPPO FEMMINA 1/2" - PLASTICA1410409
FLANGE NUT 1/2"DADO FLANGIATO 1/2"1410442
CENTER LOCKCENTER LOCK H=20 A VITE VERDE1410575
JOINT CHAINGIUNTO CATENA DA 3/81411947
WASHERROSETTA M6 UNI 1751 INOX GROWER1415945
RIGHT ARMBRACCIO DX SOLLEVAMENTO BASAMENTO MXR2436116

10035089-AF

01222380 - PREM. BASAMENTO L=560mm L=22in
222380 - BRUSHES BASE ASSEMBLY
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DESCRIPTIONDESCRIZIONEQTÀCODICESERIAL
NUMBER

TECHNICAL
NEWS

_

LEFT ARMBRACCIO SX SOLLEVAMENTO BASAMENTO MxR1436117
BRUSH BASEBASAMENTO MXR1436118
BUSHINGBOCCOLA COPERTURA RUOTINA BASAMENTO MXR1436119
BUMPERRUOTINA PARACOLPI BASAMENTO D=100 H=201436120
SUPPORTSTAFFA GUIDA BRACCI BASAMENTO MXR1436185
PLAQUEPIASTRA TERZO PUNTO MXR1436186
COUPLINGATTACCO AD OCCHIELLO M6 d=10,1 TIPO 1321436192
BRUSHSPAZZOLA D=560 H=35 d=128 - PPL 0,31436232
BRUSHSPAZZOLA D=560 H=35 d=128 - PPL 0,61436233
BRUSHSPAZZOLA D=560 H=35 d=128 - PPL 0,91436234
BRUSHSPAZZOLA D=560 H=35 d=128 - TYNEX 0,91436235
PAD HOLDERDISCO TRASCINATORE D=560 H=6 d=1281436236
CHAINCATENA A RULLI ISO 06B - 3/8" - 15 PASSI1436263
SCREWVITE M8x16 TTQST - UNI 5732 - A21436341
FLANGEFLANGIA BASAMENTO MXR AL1441826216001560→10059394
FLANGEFLANGIA BASAMENTO MXR PLASTICA1436124 →216001559

10035089-AF

01222380 - PREM. BASAMENTO L=560mm L=22in
222380 - BRUSHES BASE ASSEMBLY
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10035109-AB

03222381 - PREM. TERGIPAVIMENTO L=703mm L=27,5in
222381 - SQUEEGEE ASSEMBLY

430945
2

219374
1

430940
1

408913
2

409048
2 409185

4

436120
2

436119
2

430944
1

430954
7

431633
28

430903
14

430945
2

409192
2

409200
2

219372
2

409185
4

408098
2

400112
2

409087
2

430957
1

435330
2

430949
1

430955
7

431633
28

430903
14

430950
2

430950
2

430968
1

431024
1

431026
1

438393
1

703 mm [27.5 in] 
724 mm [28.5 in]

436120
2

219451
1

219452
1

219453
1

223346
1

222381
1
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DESCRIPTIONDESCRIZIONEQTÀCODICESERIAL
NUMBER

TECHNICAL
NEWS

_

STUD BOLTCOLONNETTA SGANCIO M10-CH22 - M8 (28-45)2219372
FRONT RUBBERGOMMA ANT. POLIURETANO H=45 L=690 S=41219374
KIT SQUEEGEE (PARA 33Sh)KIT GOMME TERGIPAVIMENTO (PARA 33Sh)1219451
KIT SQUEEGEE (POL.)KIT GOMME TERGIPAVIMENTO (POLIURETANO)1219452
KIT SQUEEGEE (LATEX)KIT GOMME TERGIPAVIMENTO (LATEX)1219453
SQUEEGEE ASSEMBLYPREM. TERGIPAVIMENTO L=7051222381
KIT SQUEEGEE (PARA 40Sh)KIT GOMME TERGIPAVIMENTO (PARA 40Sh)1223346
HANDWHEEL V/40/PS M8VOLANTINO LOBATO PASSANTE V/40/PS M82400112
SPRINGMOLLA COMPR. 14,5x15x2,5 COLON. TERGIP.2408098
DOWELGRANO M8x25 EI UNI 5923 A22408913
NUT M8x5 UNI 5589 AISIDADO M8x5 UNI 5589 AISI2409048
LOCK NUTDADO M8 AUTOBL. UNI 7474 INOX BASSO2409087
WASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 A24409185
WASHERROSETTA 10x21x2 UNI 6592 A22409192
LOCK WASHERROSETTA GROWER 10x2,5x2,5 A22409200
PINPERNO MANOPOLINA D=11,8 d=7 M=6 H=2214430903
SQUEEGEE BODYCORPO TERGIPAVIMENTO 2010 L=6381430940
FRONT BLADEPREMIGOMMA ANTERIORE CENTRALE TERGI 20101430944
FRONT BLADEPREMIGOMMA ANTERIORE L=638 TERGI 20102430945
REAR BLADEPREMIGOMMA POSTERIORE CENTRALE TERGI20101430949
REAR BLADEPREMIGOMMA POSTERIORE L=638 TERGI 20102430950
WING NUTGALLETTO CHIUSURA ANTERIORE TERGI 20107430954
WING NUTGALLETTO CHIUSURA POSTERIORE TERGI 20107430955
OPENINGBOCCHETTA DRITTA D=40 + GUARN. TERGI20101430957
REAR RUBBER 750X5XH70 PUGOMMA POST. POLIURETANO H=70 L=750 S=41430968
REAR RUBBERGOMMA POST. 33 SHORE H=70 L=750 S=41431024
BACK RUBBER LATEX H=70 L=750 S=4GOMMA POST. LATEX H=70 L=750 S=41431026
WASHERO-RING 7x1,5 NBR 70 SHORE28431633
KNOBVOLANTINO ZIGRINATO ZPX/22 M5x10 63314002435330
BUSHINGBOCCOLA COPERTURA RUOTINA BASAMENTO MXR2436119
BUMPERRUOTINA PARACOLPI BASAMENTO D=100 H=202436120
BACK RUBBER 40 SHORE H=70 L=750 S=4GOMMA POST. 40 SHORE H=70 L=750 S=41438393

10035109-AB

03222381 - PREM. TERGIPAVIMENTO L=703mm L=27,5in
222381 - SQUEEGEE ASSEMBLY
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10035113-AB

19222433 - PREM. TERGIPAVIMENTO L=799mm L=31,5in
222433 - SQUEEGEE ASSEMBLY

430903
18

431633
36

430954
9

219375
1

430944
1

430946
2

435330
2

430957
1

409192
2

409200
2

219372
2

409185
4

408098
2 400112

2

409087
2

430955
9

431633
36

430903
18

430951
2

430949
1

434542
1

434543
1

434544
1

439411
1

436119
2

436120
2

409185
4

409048
2408913

2

430941
1

430951
2

222433
1

221391
1

221392
1

221393
1

799mm [31,5in]
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DESCRIPTIONDESCRIZIONEQTÀCODICESERIAL
NUMBER

TECHNICAL
NEWS

_

STUD BOLTCOLONNETTA SGANCIO M10-CH22 - M8 (28-45)2219372
FRONT RUBBERGOMMA ANT. POLIURETANO H=45 L=790 S=41219375
KIT SQUEEGEE (PARA 33Sh)KIT GOMME TERGIPAVIMENTO (PARA 33Sh)1221391
KIT SQUEEGEE (POL.)KIT GOMME TERGIPAVIMENTO (POLIURETANO)1221392
KIT SQUEEGEE (LATEX)KIT GOMME TERGIPAVIMENTO (LATEX)1221393
SQUEEGEE ASSEMBLYPREM. TERGIPAVIMENTO MXR L=8001222433
HANDWHEEL V/40/PS M8VOLANTINO LOBATO PASSANTE V/40/PS M82400112
SPRINGMOLLA COMPR. 14,5x15x2,5 COLON. TERGIP.2408098
DOWELGRANO M8x25 EI UNI 5923 A22408913
NUT M8x5 UNI 5589 AISIDADO M8x5 UNI 5589 AISI2409048
LOCK NUTDADO M8 AUTOBL. UNI 7474 INOX BASSO2409087
WASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 A24409185
WASHERROSETTA 10x21x2 UNI 6592 A22409192
LOCK WASHERROSETTA GROWER 10x2,5x2,5 A22409200
PINPERNO MANOPOLINA D=11,8 d=7 M=6 H=2218430903
SQUEEGEE BODYCORPO TERGIPAVIMENTO 2010 L=7361430941
FRONT BLADEPREMIGOMMA ANTERIORE CENTRALE TERGI 20101430944
FRONT BLADEPREMIGOMMA ANTERIORE L=736 TERGI 20102430946
REAR BLADEPREMIGOMMA POSTERIORE CENTRALE TERGI20101430949
REAR BLADEPREMIGOMMA POSTERIORE L=736 TERGI 20102430951
WING NUTGALLETTO CHIUSURA ANTERIORE TERGI 20109430954
WING NUTGALLETTO CHIUSURA POSTERIORE TERGI 20109430955
OPENINGBOCCHETTA DRITTA D=40 + GUARN. TERGI20101430957
WASHERO-RING 7x1,5 NBR 70 SHORE36431633
REAR RUBBER 33 SHORE H=70 L=850 S=4GOMMA POST. PARA 33 SHORE S=4 H=70 L=8501434542
REAR RUBBER POLIUR. 40 SH S=4 H=70 L=850GOMMA POST. POLIUR. 40 SH S=4 H=70 L=8501434543
REAR RUBBER LATEX S=4 H=70 L=850GOMMA POST. LATEX S=4 H=70 L=8501434544
KNOBVOLANTINO ZIGRINATO ZPX/22 M5x10 63314002435330
BUSHINGBOCCOLA COPERTURA RUOTINA BASAMENTO MXR2436119
BUMPERRUOTINA PARACOLPI BASAMENTO D=100 H=202436120
REAR RUBBER 40 SHORE H=70 L=850 S=4GOMMA POST. PARA 40 SHORE S=4 H=70 L=8501439411

10035113-AB

19222433 - PREM. TERGIPAVIMENTO L=799mm L=31,5in
222433 - SQUEEGEE ASSEMBLY
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10035097-AE

04222363 - GRUPPO ATTACCO TERGIPAVIMENTO
222363 - SQUEEGEE CONTROL ASSEMBLY

→212008023

409083
2 409161

2

436190
1

408651
1

427251
2

436767
2

415901
3

453050
1

415901
3

411966
2

436189
1

407670
1

409043
1

203622
1

407666
1

409082
2

222363
1

409082
2

408657
1

436114
1

436768
1

400152
1

436767
2
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_ TECHNICAL
NEWS

SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

203622 1 CATENA ZN i=22x8 FILO=4 LUNGH.INT.=88 CHAIN
222363 1 GRUPPO ATTACCO TERGIPAVIMENTO SWUEEGEE CONTROL ASSEMBLY
400152 1 PERNO D=12 d=6,25 S=30,5 C40 PIN
407666 1 VITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC SCREW
407670 1 VITE M6x25 TE UNI 5739 A2 SCREW
408651 1 VITE M6x35 TE UNI 5739 ZINC SCREW

10037228 →212008023 408657 1 VITE M6X50 UNI 5739 AISI SCREW
10037228 212008024→ 409043 1 DADO M6x5 UNI 5588 A2 NUT

409082 2 DADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC LOCK NUT
409083 2 DADO M6x8 AUTOBL. UNI 7473 DIN 982 A2 NUT
409161 2 ROSETTA 6,6x18x2 UNI 6593 A2 WASHER
411966 2 DADO DI PROLUNGAMENTO M6 CH10 H=18 NUT
415901 3 DADO M6 AUTOBL. UNI 7474 INOX NUT

10037228 212008024→ 427251 2 RUOTA D=80 L=23 SUPERLAN GRIGIA WHEEL
436114 1 ATTACCO POSTERIORE TERGIPAVIMENTO MXR COUPLING
436189 1 ARCHETTO SOLLEVAMENTO TERGI MXR PILLAR ARCH
436190 1 MOLLA A GAS 16-1 L=146 CORSA=40 F=150 N GAS SHOCK ABSORBER

10037228 212008024→ 436767 2 BOCCOLA D=20-12 d=6,1 L=68 INOX AISI 303 BUSHING
10037228 212008024→ 436768 1 PERNO D=6 L=200 FILETTO M6 INOX AISI 303 PIN

453050 1 VITE M6X45 TE UNI 5737 INOX SPECIALE SCREW

10035097-AE

04222363 - GRUPPO ATTACCO TERGIPAVIMENTO
222363 - SQUEEGEE CONTROL ASSEMBLY
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10035121-AG

05222382 - GRUPPO TELAIO
222382 - BODYWORK ASSEMBLY

436184
1

408676
3

409181
3

409179
6

408020
3

409179
6

436184
1

219111
1

216691
1

408834
2

408715
1

409235
3

411951
2

409235
3

411951
2

409235
3

409090
1

411947
1

416138
2

416087
1

409890
2

416138
2

221003
1

427062
1
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10035121-AG

05222382 - GRUPPO TELAIO
222382 - BODYWORK ASSEMBLY

→223007259
→220025917

407666
3407669

1

210191
1

409162
1

436121
1

409389
2

410277
7

409212
2

409212
2 454158

2

453114
1

453054
1

436184
1

409194
1

436188
1

409164
2

407666
3

409196
2

408711
1

408883
2

409151
2

436381
1

436386
1

409196
2

408824
1

436184
1 426460

2

436472
1

409156
8

415719
4

400321
4

409156
8

409082
6

436187
1

409082
6

409040
2

415855
1

436115
1

408670
2

409181
2

400167 
2



Pg. 17

10035121-AG

05222382 - GRUPPO TELAIO
222382 - BODYWORK ASSEMBLY

→220025917

456691
1

408802
1

409341
4

408822
4

408798
4210489

2

408435
2

210488
2

456690
1

408626
2

409175
2

409085
2

409040
2

408123
1

210119
2

415662
1

415663
2

415663
2

409082
6

436262
1

436585
1

436430
1

436431
2

436411
1

436413
2

222454
1

422462
4

426463
1

426462
1
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_ TECHNICAL
NEWS

SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

210119 2 DISTANZIALE D=33-28,5 d=20,5 S=5,5 AVP SPACER
210191 1 BOCCOLA D=18-12 d=7 S=10 AVP BUSHING
210488 2 SUPPORTO CUSCINETTO SUP. LAVORATO  HS50 BEARING SUPPORT
210489 2 SUPPORTO CUSCINETTO INF. LAVORATO  HS50 BEARING SUPPORT

↓ 216691 1 MICROINT. C/ROTEL STAGNO COMPLETO MICROSWITCH
↑ 221003 1 TUBETTO RESTRINGIBILE 9,5X240 SHEATH
↑ 409890 2 FASTON FEMMINA 6,3 NUDO FEMALE FASTON
↑ 409951 1 COPRIFASTON MASCHIO 6,3 FASTON COVER
↑ 416087 1 FASTON MASCHIO NUDO D.6,3 FASTON
↑ 416138 2 COPRIFASTON X FEMMINA D.6.3 25X9 BIAN FASTON COVER
↑ 427062 1 MICROINT. ABV1615613 C/ROTEL STAGNO MICROSWITCH

219111 1 STAFFETTA FERMA RELE' SOLLEV. MAN. MMG SUPPORT
↓ 222454 1 MOTORID. 24V 300W 115G 18A EL.FRE.+MOLEX GEARED MOTOR
↑ 436262 1 MOTORID. 24V 300W 115G 18A ELETTROFRENO GEARED MOTOR
↑ 436411 1 CONNETTORE MOLEX MX150L FEM. 19433-0013 CONNECTOR MOLEX MX150L 19433-0013
↑ 436413 2 TERMINAL MOLEX MX150L MAS. 19431-0001 PIN MOLEX MX150L 19431-0001
↑ 436430 1 CONNETTORI AMP SUPERSEAL 1,5 282104-1 CONNECTOR FEMALE
↑ 436431 2 CONTATTO MINI-MIC TAB 282404-1 CONTACT
↑ 436433 2 GUARNIZIONE CONTATTO AMP 281934-2 GIALLO GASKET
↑ 436585 1 SOFFIETTO AMP SUPERSEAL 880810-1 BELLOWS

10127734 →223007259 400167 2 ROSETTA D.8.2X32X4 SPECIALE WASHER
400321 4 MORSETTO SUPPORTO SPAZZOLE HOLDFAST
407666 3 VITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC SCREW
407669 1 VITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC SCREW
408020 3 BOCCOLA D=15 d=8 S=10,5 OT58 BUSHING
408123 1 MOLLA TRAZ. 10x1x103 SPRING
408435 2 CUSCINETTO SF 6204 D=47 d=20 S=14 BEARING SF 6204 D=47 d=20 S=14
408626 2 VITE M8x20 TTQST UNI 5732 ZINC SCREW

10127734 →223007259 408670 2 VITE M8X20 TE SCREW
408676 3 VITE M8X30 UNI 5739 ZINC SCREW M8X30 UNI 5739 ZINC
408711 1 VITE M10X25 TE UNI 5739 ZINC SCREW
408715 1 VITE M10x40 TE UNI 5739 (8.8) SCREW
408798 4 VITE M6x30 TCEI UNI 5931 ZINC SCREW
408802 1 VITE M6X40 TCEI UNI 5931 FP ZINC SCREW
408822 4 VITE M8X80 TCCE UNI 5931 (8.8) ZINC SCREW
408824 1 VITE M10x30 TCEI UNI5931 ZINC SCREW
408834 2 VITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC SCREW
408854 1 VITE M5X16 TCTC UNI EN ISO 704 SCREW
408883 2 VITE D.4,8x13 TCTC AUTOF. NICH UNI 6954 SCREW

10035121-AG

05222382 - GRUPPO TELAIO
222382 - BODYWORK ASSEMBLY
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409038 1 DADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC LOCK NUT
409040 2 DADO M6x5 UNI 5588 ZINC NUT
409082 6 DADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC LOCK NUT
409085 2 DADO AUTOFRENANTE M8 UNI 7474 - ZINC NYLON INSERT LOCK NUT M8 UNI 7474 - ZINC
409090 1 DADO M10 UNI 7474 ZINC LOCK NUT M10 UNI 7474 ZINC
409151 2 ROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC WASHER
409156 8 ROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC WASHER
409162 1 ROSETTA 6,5x24x2 UNI 6593 ZINC WASHER
409164 2 RONDELLA D11,8 UNI 1751 ZINC WASHER D11,8 UNI 1751 ZINC
409175 2 RONDELLA D17 UNI 6592 ZINC. WASHER D17 UNI 6592 ZINC.
409179 6 RONDELLA D24 UNI 6593 ZINC WASHER D24 UNI 6593 ZINC

10127734 →223007259 409181 2 ROSETTA 8X13X2,2 GROWER WASHER
409181 3 ROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC LOCK WASHER
409194 1 ROSETTA 11x30x2,5 UNI 6593 ZINC WASHER
409196 2 ROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC LOCK WASHER

10127734 223007260→ 409212 2 RONDELLA D14 UNI 6592 INOX WASHER
409235 3 SPESSORE RAM 10x16x0,5 DIN 988 ZINC SHIM
409341 4 ROSETTA ZIGRINATA 8x13 SCHNOR WASHER

10127734 223007260→ 409389 2 COPIGLIA  D 2,5 X 25 UNI 1336. SPLIT PIN
410274 3 FASCETTA PLASTICA 2.5x98 CLAMP
410275 9 FASCETTA PLASTICA 3,6x140 BIANCA CLAMP
410277 7 FASCETTA PLASTICA 4.5X200 CLAMP
411947 1 GIUNTO CATENA DA 3/8 JOINT CHAIN
411951 2 CUSCINETTO A SFERE 6200-2RS1 BEARING
415662 1 CUSCINETTO SB 204 CON BLOCC. PER SUPP. BEARING
415663 2 FLANGIA BPFL 204 PER SUPPORTO FLANGE
415719 4 VITE M6x45 TE UNI 5739 ZINCATA SCREW
415855 1 VITE M6X20 TCBEI ISO 7380 ZINC. SCREW
416781 1 DADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC LOCK NUT
422462 4 SPAZZ. MOT. 7X14X19 (FASTON) CARBON BRUSH MOTOR
426460 2 RUOTA D=225 S=65 RES 46225A06 WHEEL

10127734 →223007259 426462 1 SEMIASSE SINISTRO LEFT AXLE SHAFT
10127734 →223007259 426463 1 SEMIASSE DESTRO RIGHT AXLE SHAFT
10101940 →220025917 436115 1 ATTACCO TERGI ANTERIORE MxR COUPLING

436121 1 SOTTOFONDO BATTERIE ABS DIM. 371x360 BATTERY BASE
436184 1 TELAIO MXR FRAME
436187 1 LEVA POSTERIORE SOLLEVAMENTO TERGI MXR LEVER
436188 1 PERNO ROTAZIONE COMANDO TERGI MXR PIN
436381 1 GOMMA LUBRITENE PROTEZIONE TERGI 370x149 RUBBER

10035121-AG

05222382 - GRUPPO TELAIO
222382 - BODYWORK ASSEMBLY
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436386 1 MOLLA COMANDO ROTAZIONE TERGI FILO D=4,5 SPRING
436472 1 STAFFA RINFORZO PERNO ATTACCO TERGI SUPPORT

10101940 220025918→ 453054 1 ATTACCO ANTERIORE TERGIPAVIMENTO II MXR COUPLING
10101940 220025918→ 453114 1 BOCCOLA D=8,5 d=6,5 S=24 OT58 BUSHING
10127734 223007260→ 454158 2 DADO A INTAGLI M14x1,5 DIN 937 ZINC STUD
10127734 223007260→ 456690 1 SEMIASSE SINISTRO MXR DADO+COPIGLIA LEFT AXLE SHAFT
10127734 223007260→ 456691 1 SEMIASSE DESTRO MXR DADO+COPIGLIA RIGHT AXLE SHAFT

10035121-AG

05222382 - GRUPPO TELAIO
222382 - BODYWORK ASSEMBLY
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10038279-AC

02/06/07222576 - GRUPPO STERZO-VOLANTE-COMANDI 
222576 - GR. STEERING-STEERING-LEVER CONTROL

A

A

222360
1

429782
1

219552
1

436587
2

436586
2

408058
4

436577
1

409261
1

409297
1

409045
6

408909
6

434728
1

409262
1

408334
1

436591
1

408434
2

408434
2

425828
2

203269
2

409179
2

436150
1

409054
2

416779
2

415709
4

436151
1

410466
1

408848
3

219113
2

410277
3

409819
3

409246
1

409499
2
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10038279-AC

02/06/07222576 - GRUPPO STERZO-VOLANTE-COMANDI 
222576 - GR. STEERING-STEERING-LEVER CONTROL

436215
1

436219
1

409175
14

409085
6

436230
1

415660
2

415661
1

415660
2

436218
1

409752
1

408623
2

409046
2

409175
14

408678
4

409175
14 409085

6

222359
1

411947
1

436256
1

436224
1

409175
14

409181
4

408674
4

411962
2

409754
1
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203269 2 COLONNETTA PER GIUNTO STUD BOLT
210516 1 INT. A CHIAVE COMPLETO (ELFI D.22) KEY
409246 1 CONTATTO PER INTERRUTTORE A CHIAVE CONTACT FOR SWITCH
409261 1 INTERRUTTORE CON CHIAVI SWITCH WITH KEY
409261 1 CORPO INTERRUTTORE A CHIAVE SWITCH BODY
409297 1 CHIAVE INTERRUTTORE KEY
409262 1 FLANGIA PER INTERRUTTORE A CHIAVE FLANGE
219113 2 LEVA INTERNA SOLLEVAMENTO MR LEVER
219552 1 TUBO FLEX SOFF.STERZO MMG L=50 (NERO) BELLOWS
222359 1 PREM. RUOTA ANTERIORE MXR FRONT WHEEL
222360 1 PREM. VOLANTE MXR STEERING WHEEL
408058 4 BOCCOLA LAMEL. Ø18 x ø16 x H12 COLL. Ø24 BUSHING
408334 1 SEEGER I42 UNI 7437 SEEGER RING
408434 2 CUSCINETTO 6004 2RS 42x20x12 BEARING
408623 2 VITE M8x25 TTQST UNI 5732 SCREW
408674 4 VITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC SCREW
408678 4 VITE M8X35 TE UNI 5739 ZINC SCREW
408848 3 VITE M5X10 TCTC UNI 7687 A2 SCREW
408909 6 GRANO M6x16 EI UNI 5929 ZINC DOWEL
409045 6 DADO M6x3 UNI 5590 A2 NUT
409046 2 DADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC NUT
409054 2 DADO M8x5 UNI 5589 ZINC NUT
409085 6 DADO AUTOFRENANTE M8 UNI 7474 - ZINC NYLON INSERT LOCK NUT M8 UNI 7474 - ZINC
409175 14 RONDELLA D17 UNI 6592 ZINC. WASHER D17 UNI 6592 ZINC.
409179 2 RONDELLA D24 UNI 6593 ZINC WASHER D24 UNI 6593 ZINC
409181 4 ROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC LOCK WASHER
409499 2 MICRO 16A 3x22 LEVA CORTA MICROSWITCH
409752 1 PRESSACAVO PG 13-250 FAIR-LEAD
409754 1 DADO 1/2 GRIGIO x PRESSACAVO NUT
409819 3 BASETTA TC 142  PER FASCETTE SUPPORT PLATE
410277 3 FASCETTA PLASTICA 4.5X200 CLAMP
410466 1 CLIPS PER FORCELLA M5 LUNGA CLIP
411947 1 GIUNTO CATENA DA 3/8 JOINT CHAIN
411962 2 GRANO M8x40 EI UNI 5923 ZINC. DOWEL
415660 2 FLANGIA BPFL 205 PER SUPP. FLANGE
415661 1 CUSCINETTO SB 205 CON BLOCC BEARING
415709 4 VITE M3X16 TE UNI 5739 INOX A2 SCREW
416779 2 VITE M8x35 TBEI ISO 7380 ZINC SCREW
425828 2 VITE M8x20 TBEI ISO 7380 A2 SCREW

10038279-AC

02/06/07222576 - GRUPPO STERZO-VOLANTE-COMANDI 
222576 - GR. STEERING-STEERING-LEVER CONTROL
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429782 1 CENTRAGGIO SOFFIETTO MG COLLAR
434728 1 GIUNTO CARDANICO D=37 d=18 CON FORO=11 UNIVERSAL JOINT
436150 1 FUNE SOLLEVAMNETO TERGIPAVIMENTO MXR CABLE
436151 1 FUNE SOLLEVAMENTO BASAMENTO MXR CABLE
436215 1 ALBERO INF.STERZO MXR L=547 D=22-18 Z=13 SHAFT
436218 1 STAFFA GUIDA CAVO PIANTONE MXR SUPPORT
436219 1 STAFFA TENDI CATENA MXR SUPPORT
436224 1 DISTANZIALE D=65 d=50,2 S=5 S235 SPACER
436230 1 BOCCOLA D=35-25 d=22 S=31 NYLON BUSHING
436256 1 CATENA A RULLI ISO 06B - 3/8" - 49 PASSI CHAIN
436577 1 PIANTONE STERZO MXR RAL 7016 STEERING COLUMN
436586 2 LEVA COMANDO BASAMENTO-TERGI MXR LEVER
436587 2 MANOPOLA LEVA COMANDO BASAM.-TERGI MXR KNOB
436591 1 DISTANZIALE D=41,5 d=34 S=6 SPACER

10038279-AC

02/06/07222576 - GRUPPO STERZO-VOLANTE-COMANDI 
222576 - GR. STEERING-STEERING-LEVER CONTROL
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10035205-AD

06A222360 - PREMONTAGGIO VOLANTE
222360 - ELECTRIC COMPONENTS ASSEMBLY

436271
1

415866
20

436272
1

436216
1

415755
4

436206
4

436210
1

436267
1

436208
1

409147
7

436393
1

415866
20

436270
1436209

1 436211
1

410277
1

410274
1
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409147 7 ROSETTA 4x10x1 NYLON WASHER
410274 1 FASCETTA PLASTICA 2.5x98 CLAMP
410277 1 FASCETTA PLASTICA 4.5X200 CLAMP
415755 4 VITE M5x16 TCEI UNI 5931 ZINC SCREW
415866 20 VITE D.2,9X9,5 AUTOF. DIN 7981 ZINC SCREW
436206 4 GHIERA SIGILLANTE MEC 1UW VOLANTE MXR GASKET
436208 1 CAPPUCCIO GRIGIO RAL7004 MEC1US03 CLAXSO CAP
436209 1 CAPPUCCIO GRIGIO RAL7004 MEC1US03 SPAZZ. CAP
436210 1 CAPPUCCIO GRIGIO RAL7004 MEC1US03 RETRO CAP
436211 1 CAPPUCCIO VERDE RAL6018 MEC1US02 ECO M. CAP
436216 1 ALBERO SUP. STERZO MXR L=105 FLANG.60x40 SHAFT
436267 1 TASTIERA 7CFCT000 MXR-IMX CHECK CARD CONTROLS
436270 1 GUSCIO SUPERIORE VOLANTE MXR+VETRINO STEERING WHEEL
436271 1 GUSCIO INFERIORE VOLANTE MXR STEERING WHEEL
436272 1 PIASTRA INTERNA VOLANTE MXR PLAQUE
436393 1 SUPPORTO AD OCCHIELLO D=4,1 (COD. 5461E) SUPPORT

10035205-AD

06A222360 - PREMONTAGGIO VOLANTE
222360 - ELECTRIC COMPONENTS ASSEMBLY
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10035207-AB

06B222359 - PREMONTAGGIO RUOTA ANTERIORE
222359 - FRONT WHEEL GROUP

210071
2

436222
1

210071
2

408675
2

409187
2

400167
2

436128
1

408675
2

409187
2

400167
2

436221
1

408798
6

436141
1

408838
3

436142
1

408450
2

436220
1
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210071 2 DISTANZIALE D=27 d=20 S=8 AVP SPACER
400167 2 RONDELLA 8,2x32x4 WASHER 8,2x32x4
408450 2 CUSCINETTO 6010 2RS 50x80x16 BEARING
408675 2 VITE M8x25 TE UNI5739 A2 SCREW
408798 6 VITE M6x30 TCEI UNI 5931 ZINC SCREW
408838 3 VITE M3x10 TCTC UNI 7687 ZINC SCREW
409187 2 ROSETTA GROWER 8x13x2,2  A2 WASHER
436128 1 SUPPORTO INFERIORE RUOTA ANTERIORE MXR SUPPORT WHEELS
436141 1 CAMMA RUOTA ANTERIORE MXR CAM
436142 1 SUPP. PORTA CUSCINETTO + CORONA 42 DENTI BEARING SUPPORT
436220 1 SUPPORTO RUOTA ANTERIORE D=50-65 H=41 SUPPORT WHEELS
436221 1 ALBERO RUOTA ANTERIORE D=20 L=83,5 SHAFT
436222 1 RUOTA D=175 d=20 S=60 CON CUSCINETTI WHEEL

10035207-AB

06B222359 - PREMONTAGGIO RUOTA ANTERIORE
222359 - FRONT WHEEL GROUP
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10035224-AJ

09-10222373 - GRUPPO SERBATOI (VER. RAL 7016)
222373 - GROUP TANKS AND ACCESSORIES

→214011221

222366
1

409150
10

415755
10

400250
12

408516
6

436134
1

436103
1

409503
1

434201
1

409179
10

409181
4

408679
2 408854

2

409151
7

222431
1

415755
10

409150
10

434159
2

409179
10

409181
4

408692
2

409179
10

409085
6

436178
1

409151
7

408877
4

422390
2

436385
1

426342
1

433650
1

436261
1

408854
2

223940
1

409151
7

222367 
1

222372
1

408788
4

436257
1

436257
1

436433
2

436257
1

411495
1

409156
1

414732
1

439407
1

435421
2

439325
1

435425
1

439408
1

439409
1

409834
1

415808
1

436882
1

408928
3

435420
2

439410
1

441772
1

400250
12

408892
6

204947
2425622

2

430184
2

408922
2

436145
1

436137
1
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10035224-AJ

09-10222373 - GRUPPO SERBATOI (VER. RAL 7016)
222373 - GROUP TANKS AND ACCESSORIES

418311
2

436194
1

408855
1

409151
7

436193
1

229586
1

222365
1

446963
1

410287
1

436196
1

411760
1

409357
2

445978
1

436105
1

400250
1

431501
1

222364
1
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↓ 222365 1 PREM. COPERCHIO VANO RECUPERO MXR COVER
↑ 222364 1 GUARNIZIONE COPERCHIO MXR GASKET
↑ 400250 1 ROSETTA SOTTOVITE D=5X20 SPECIAL WASHER
↑ 431501 1 VITE AUT. 4.2X16 TSPTC - RAPID-FIX - A2 SCREW
↑ 436105 1 COPERCHIO ASPIRAZIONE MXR COVER
↓ 222366 1 PREM. MUSETTO MXR INSTRUMENT BOARD ASSEMBLY
↑ 436137 1 MUSETTO MXR STEERING COLUMN COVER
↑ 436145 1 CASSETTO MUSETTO MXR RAL 7016 STEERING COLUMN BOX
↑ 430184 2 MAGNETE D15 x d3 x 3 F=3 Kg MAGNET
↑ 408922 2 VITE M3x10 TPS UNI 6109 A2 SCREW
↑ 425622 2 VITE AUT. 4.2X16 TSPTC - RAPID-FIX - A2 SCREW
↑ 204947 2 RONDELLA 6x18x2 SVASATA WASHER
↑ 441772 1 TAPPO COPERTURA FORO RFID RAL 7016 COVER

10051542 →214011221 222367 1 PREM. PEDALE MARCIA PEDAL
222372 1 PREM. SERBATOIO SOLUZIONE MXR SOLUTION TANK ASSEMBLY
222431 1 FUNE TRECCIA POLYESTER F.16 D=3 x 460 CABLE

↓ 10051542 214011222→ 223940 1 PREM. PEDALE MARCIA MXR (CTS) PEDAL
↑ 408788 4 VITE M4X12 TCEI UNI 5931 (8.8) ZINC SCREW
↑ 435420 2 VITE M2X16 TCCI UNI 6107 INOX SCREW
↑ 435421 2 DADO M2 UNI 5588 INOX NUT
↑ 415808 1 GRANO M4x8 UNI 5927
↑ 414732 1 MOLLA COMPRES. D=11 d=8.6 L=60 FILO 1,2 SPRING
↑ 409834 1 TAPPO COPRIFORO DIAM.6,5 CAP
↑ 435425 1 MICROINTERRUTTORE STAGNO ABJ 2612609 MICROSWITCH
↑ 436257 1 KIT CAVI PEDALE MXR PEDAL CABLE
↑ 436882 1 PEDALE MXR - LEVA COMANDO SUPERIORE PEDAL
↑ 408928 3 VITE M4x10 TPS UNI6109 A2 SCREW
↑ 439410 1 STAFFA SUPP. POTENZ. CTS + MICRO PEDALE SUPPORT
↑ 439408 1 PEDALE MARCIA - LEVA COMANDO INFERIORE PEDAL - LEVER LOWER
↑ 439325 1 POTENZIOMETRO CTS 2,5 kOHM L=35
↑ 439407 1 PEDALE MARCIA - CORPO INFERIORE PEDAL - LOWER BODY
↑ 439409 1 PEDALE MARCIA - CORPO SUPERIORE PEDAL - UPPER BODY
↑ 436433 2 GUARNIZIONE CONTATTO AMP 281934-2 GIALLO GASKET
↑ 411495 1 GUAINA TERMORESTRING. D.3,2 SHEATH
↑ 409156 1 ROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC WASHER

229586 1 PREM. SERBATOIO RECUPERO MXR RAL 7016 RECOVERY TANK ASSEMBLY
400250 12 ROSETTA SOTTOVITE D=5X20 SPECIAL WASHER
408516 6 VITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC SCREW
408679 2 VITE M8x40 TE UNI 5739 ZINC SCREW

10035224-AJ

09-10222373 - GRUPPO SERBATOI (VER. RAL 7016) 
222373 - GROUP TANKS AND ACCESSORIES
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408692 2 VITE M8X50 TE UNI 5739 ZINC SCREW
408854 2 VITE M5X16 TCTC UNI EN ISO 704 SCREW
408855 1 VITE M5x20 TCTC UNI 7687 ZNT SCREW
408877 4 VITE D.4,2x13 AUTOF. NICH UNI 6954 SCREW
408892 6 VITE M5X20 TSCTC UNI 7689 ZINC SCREW
409085 6 DADO AUTOFRENANTE M8 UNI 7474 - ZINC NYLON INSERT LOCK NUT M8 UNI 7474 - ZINC
409150 10 ROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC WASHER
409151 7 ROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC WASHER
409179 10 RONDELLA D24 UNI 6593 ZINC WASHER D24 UNI 6593 ZINC
409181 4 ROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC LOCK WASHER
409503 1 MICROINT. PER SEDILE MICROSWITCH
410287 1 FASCETTA A VITE 40-60 X 9 CLAMP
411760 1 DISTANZIALE D=15 d=6,5 S=5 PVC SPACER
415755 10 VITE M5x16 TCEI UNI 5931 ZINC SCREW
418311 2 VITE M5x10 TCTC UNI 7687 (4.8) ZINC. SCREW
422390 2 TAPPO COPRIMOZZO G48 PER RUOTA GENIE COVER
426342 1 TAPPO RIEMPIMENTO RAPIDO SOLUZIONE MX CAP
433650 1 RACCORDO RIEMPIMENTO PER TUBO Ø18 - MY50 FITTING
434159 2 CERNIERA ELESA FORI ASOLATI - CFA-SL-HV HINGE CFA-SL-HV
434201 1 GOMMA LUBRITENE 160 x 140 SP=3 RUBBER
436103 1 SEDILE MXR NERO RAL 9005 SEAT
436125 1 PIEDINO M6 D=17 H=12 CAP
436134 1 PEDANA MXR BOTTOM PLATE
436178 1 CARTER POSTERIORE INFERIORE MXR COVER
436193 1 MOLLA A GAS 16-1 L=264 CORSA=100 F=100 N GAS SHOCK ABSORBER
436194 1 STAFFA DI FERMO MOLLA A GAS RECUPERO MXR SUPPORT
436196 1 TUBO D.38x1474 SPIR. MAN. D.50 CON TAPPO EXHAUST PIPE
436261 1 TUBO FLEX EVA D=19,5 L=1500 PIPE
436385 1 TAPPO CARICO ACQUA CON DOSATORE MXR COVER
446963 1 TUBO ESTENSIBILE 1:4 d=35 L=650 SUCTION HOSE
445978 1 PROTEZIONE GALLEGGIANTE RETROFIT ANTEA PROTECTION
409357 2 RIBATTINO (ART.033 M.F.) RIVET

10035224-AJ

09-10222373 - GRUPPO SERBATOI (VER. RAL 7016)
222373 - GROUP TANKS AND ACCESSORIES
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10035230-AC

09222372 - PREM. SERBATOIO SOLUZIONE (VER. RAL 7016)
222372 - SOLUTION TANK ASSEMBLY 408854

3

408854
3

409151
3

412123
1

436101
1

222371
1

428562
2

428561
2

436362
3

408024
3

408516
4

436138
2

410274
1

431501
1

436393
1

436126
1

409819
2

409151
3

408883
2

410277
2

409154
2
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SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

222371 1 TUBO VITREO D=12 d=8 L=375 PIPE
408024 3 BOCCOLA PUNTELLO COFANO BUSHING
408516 4 VITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC SCREW
408854 3 VITE M5X16 TCTC UNI EN ISO 704 SCREW
408883 2 VITE D.4,8x13 TCTC AUTOF. NICH UNI 6954 SCREW
409151 3 ROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC WASHER
409154 2 ROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC WASHER
409819 2 BASETTA TC 142  PER FASCETTE SUPPORT PLATE
410274 1 FASCETTA PLASTICA 2.5x98 CLAMP
410277 2 FASCETTA PLASTICA 4.5X200 CLAMP
412123 1 CLIP ABS FISSAGGIO TUBO D=38 SPRING
428561 2 GUARNIZIONE D=20 d=8 L=12,5 TIPO PWS8 GASKET
428562 2 RACCORDO A GOMITO D=8 L=30 TIPO WS8 ELBOW
431501 1 VITE AUT. 4.2X16 TSPTC - RAPID-FIX - A2 SCREW
436101 1 SERBATOIO SOLUZIONE MXR SOLUTION TANK
436126 1 PERNO SGANCIO SERBATOIO MXR PIN
436138 2 PATTINO ANTIRIBALTAMENTO MXR BUMPER
436362 3 GRANO M5 X 35 EI - UNI 5929 DOWEL
436393 1 SUPPORTO AD OCCHIELLO D=4,1 (COD. 5461E) SUPPORT

10035230-AC

09222372 - PREM. SERBATOIO SOLUZIONE (VER. RAL 7016)
222372 - SOLUTION TANK ASSEMBLY
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10091034-AC

10229586 - PREM. SERBATOIO RECUPERO (VER. RAL 7016)
229586 - RECOVERY TANK ASSEMBLY

438864
1

443091
1

438884
1

408587
1

436779
1

438885
1

436108
1

436195
1

451320
1

409819
2

418311
2

410277
2

407647
2

222369
1

421813
2 416781

4

409038
4

409149
8

436202
4 436127

1

436109
1

436200
1

436201
2
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10091034-AC

10229586 - PREM. SERBATOIO RECUPERO (VER. RAL 7016)
229586 - RECOVERY TANK ASSEMBLY

409810
2

218967
2

409124
2

405936
1

204233
1

409151
7

416781
2

433704
1

436113
1

400250
5 408516

3

222430
1

436104
1

412123
3

409151
7

408854
5

408883
4

222453
1

430959
1

217530
1436413

2

436411
1

424210
1

400250
5

436360
2

451320
1
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SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

204233 1 PIASTRA MOTORE PLAQUE
218967 2 BARRA FILETTATA M5 L=102 ZINCATA ROD

↓ 222369 1 PREM. GANCIO SERBATOIO MXR HOOK ASSEMBLY
↑ 436127 1 SUPPORTO SGANCIO SERBATOIO MXR SUPPORT
↑ 436109 1 LEVA PUSH SGANCIO SERBATOIO MXR LEVER
↑ 436200 1 LEVA FERMO SGANCIO SERBATOIO MXR LEVER
↑ 436201 2 LEVA RINVIO SGANCIO SERBATOIO MXR LEVER
↑ 436202 4 BOCCOLA D=8 d=5,1 S=10 OT63 BUSHING
↑ 409149 8 ROSETTA 5x10x1 UNI 6592 A2 WASHER
↑ 409038 4 DADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC LOCK NUT
↑ 416781 4 DADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC LOCK NUT
↑ 407647 2 VITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC SCREW
↑ 415716 2 VITE M5x30 TE UNI 5739 ZINC SCREW
↑ 421813 2 MOLLA A TRAZIONE RITORNO TAMPONE FRENO SPRING

222430 1 GUAINA DF 12N NERA L=600 SHEATH
↓ 222453 1 PREM. MOT. ASP. 24V 410W H1200 2ST SUCTION MOTOR
↑ 217530 1 GUAINA TERMORESTRING. D.12,7 NERA L=200 SHEATH
↑↓ 430959 1 MOT. ASP. 24V 410W H1200 2ST S711267 SUCTION MOTOR
↑↑ 424210 1 SPAZZOLE MOTORE ASP. A471 EMB (11,2X71) CARBON BRUSH MOTOR
↑ 436411 1 CONNETTORE MOLEX MX150L FEM. 19433-0013 CONNECTOR MOLEX MX150L 19433-0013
↑ 436413 2 TERMINAL MOLEX MX150L MAS. 19431-0001 PIN MOLEX MX150L 19431-0001

400250 5 ROSETTA SOTTOVITE D=5X20 SPECIAL WASHER
405936 1 CUFFIA MOTORE ASPIRAZIONE SHROUD
408516 3 VITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC SCREW
408587 1 GUARNIZIONE OR 3218 (2.6x55.2) O-RING
408854 5 VITE M5X16 TCTC UNI EN ISO 704 SCREW
408883 4 VITE D.4,8x13 TCTC AUTOF. NICH UNI 6954 SCREW
409124 2 DADO M5 SERPRESS NUT
409151 7 ROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC WASHER
409154 2 ROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC WASHER
409810 2 PASSAFILO DIAM. 8x12x1.5 FAIRLEAD
409819 2 BASETTA TC 142  PER FASCETTE SUPPORT PLATE
410277 2 FASCETTA PLASTICA 4.5X200 CLAMP
412123 3 CLIP ABS FISSAGGIO TUBO D=38 SPRING
416781 2 DADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC LOCK NUT
418311 2 VITE M5x10 TCTC UNI 7687 (4.8) ZINC. SCREW
433704 1 FONOASSORBENTE SP= 6+20 L=410 H=100 DEADENING
436104 1 SUPPORTO SPAZZOLA POSTERIORE MXR BRUSH HOOK
436108 1 GALLEGGIANTE MXR - CORPO MOBILE FLOAT

10091034-AC

10
VE RSIONE AA - 18/05/2022- EMES SO

229586 - PREM. SERBATOIO RECUPERO (VER. RAL 7016) 
229586 - RECOVERY TANK ASSEMBLY
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10035194-AE

13222383 - GRUPPO IMPIANTO IDRICO
222383 - WATER UNIT

410221
1

400250
1

409166
1

408094
1

409124
1

436214
1

415637
2

400854
1

415637
2

410297
3

410371
2

410420
2

410366
1

410371
2

410297
3

202172
1

410280
1

436264
1

410389
1

436213
1

410420
2

418312
2

420948
1

420950
1

420949
1

420947
1

410330
1

202144
1

410297
3 410339

1

409038
1

212616
1
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SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

202144 1 TUBO SPIRALATO Di=14 L=350 PIPE
202172 1 TUBO SPIRALATO Di=14 L=480 PIPE
212616 1 FILTRO 1/2" F-F FILTER ASSEMBLY
420947 1 CORPO FILTRO 1/2" F-F FILTER
420948 1 TAPPO FILTRO 1/2" F-F COVER
420949 1 CARTUCCIA FILTRO 1/2" F-F FILTER CARTRIDGE
420950 1 GUARNIZIONE TAPPO FILTRO 1/2" F-F GASKET
400250 1 ROSETTA SOTTOVITE D=5X20 SPECIAL WASHER
400854 1 LEVA RUBINETTO CORTA COCK LEVER
408094 1 MOLLA 12x1,5x15 SPRING
409038 1 DADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC LOCK NUT
409124 1 DADO M5 SERPRESS NUT
409166 1 ROSETTA PVC 6x30x3 NERA WASHER
410221 1 VOLANTINO D=20 L=16 M5 HANDWHEEL
410280 1 FASCETTA PLASTICA 7,8x240 CLAMP
410297 3 FASCETTA A VITE  12 -20 - 9 CLAMP
410330 1 CORPO RUBINETTO 1/2" G FF COCK
410339 1 PORTAGOMMA A GOMITO 1/2" x D16 CONNECTOR
410366 1 RACCORDO A T 1/2" F.F. T-FITTING
410371 2 PORTAGOMMA DIRITTO 1/2"x16 CONNECTOR 1/2X16
410389 1 PORTAGOMMA DIRITTO 1/2M D.13 FITTING
410420 2 NIPPLO 1/2" M 1/2" M NIPPLE
415637 2 ANELLO EL. RAD. 5 DIN 6799 STOP RING
418312 2 VITE M5x10 TE UNI 5739 ZINC SCREW
436213 1 STAFFA SUPPORTO FILTRO-RUBINETTO MXR SUPPORT
436214 1 ASTA RUBINETTO MXR ROD
436264 1 RUBINETTO ARAG - COD. F31571616 COCK

10035194-AE

13222383 - GRUPPO IMPIANTO IDRICO
222383 - WATER UNIT
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10035237-AE

14222384 - GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO
222384 - ELECTRIC COMPONENTS ASSEMBLY

→216001559

408516
4

400250
4

436136
1

436144
1

408846
4

417982
4

416781
3

409151
3 436205

1

438767
1

202127
1

438765
1
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_ TECHNICAL
NEWS

SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

202127 1 CANALINA FLESSIBILE D.25x235 CHANNEL
400250 4 ROSETTA SOTTOVITE D=5X20 SPECIAL WASHER
408516 4 VITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC SCREW
408846 4 VITE M4X16 TCTC UNI 7687 ZINC SCREW
409151 3 ROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC WASHER
416781 3 DADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC LOCK NUT
417982 4 RONDELLA D.4,3x9 DENT.INT/E UNI 8842 ZNT WASHER
436136 1 CARTER IMPIANTO ELETTRICO MXR COVER
436144 1 PULSANTE EMERGENZA ED80 EMERGENCY STOP
436205 1 STAFFA SUPPORTO SCHEDA POTENZA MXR SUPPORT
436266 1 KIT CAVI CABLE

10054688 216001559→ 438765 1 SCHEDA FUNZIONI 7CFCP000 CONTROL CARD
10054688
10099637

→216001560
→223007260

438767 1 SCHEDA FUNZIONI 7CFCP001
SCHEDA FUNZIONI 7CFCP011

CONTROL CARD

10035237-AE

14222384 - GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO
222384 - ELECTRIC COMPONENTS ASSEMBLY
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10035232-AD

15222386 - KIT CARICABATTERIE
222386 - OPTIONAL BATTERY CHARGER KIT

410277
1

418311
1

409819
1

436434
1

408869
4

409144
2

436434
1
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_ TECHNICAL
NEWS

SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

408869 4 VITE D.3,5x13 TCTC AUTOF. UNI 6954 A2 SCREW
409144 2 ROSETTA 4,3x12x1,5 UNI 6593 ZINC WASHER
409819 1 BASETTA TC 142  PER FASCETTE SUPPORT PLATE
410277 1 FASCETTA PLASTICA 4.5X200 CLAMP
418311 1 VITE M5x10 TCTC UNI 7687 (4.8) ZINC. SCREW
436434 1 CARICABATTERIE NE284F 24V 15A CON MOLEX BATTERY CHARGERS
422693 1 TAPPO DI PROTEZIONE PRESA CARICABATTERIE COVER

10035232-AD

15222386 - KIT CARICABATTERIE
222386 - OPTIONAL BATTERY CHARGER KIT
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441967(2)

437448

431769

436495

441960(2)

414087 436453

436459

436458

437703(1)

(1): CARICA BATTERIE A BORDO;
 BATTERY CHARGER ON BOARD;

(2): SISTEMA DI LOCALIZZAZIONE DELLA FLOTTA A BORDO;
 FLEET LOCALIZATION SYSTEM ON BOARD;

-

10035265-AB

16222460 - GRUPPO ETICHETTE
222460 - GROUP DECAL
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10035535-AC

17222471 - KIT OPZIONALE LAMPEGGIANTE 24V
222471 - FLASHING PRE-ASSEMBLY

440885
3

416068
1

436427
1

438866
1
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SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

416068 1 LAMPEGGIANTE CTL A 600 24V WINKING LIGHT
436427 1 KIT CAVI LAMPEGGIANTE MXR CABLE
438866 1 LAMPADA 24V 5W BA15D ELECTRIC BULB
440885 3 VITE AUTOF. UNI 9707-Pz-TZ D.3,5 x 10 A2 SCREW

10035535-AC

17222471 - KIT OPZIONALE LAMPEGGIANTE 24V
222471 - FLASHING PRE-ASSEMBLY
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10035569-AB

18222480 - KIT OPZIONALE PARASPRUZZI
222480 - OPTIONAL BASE GROUP SPLASH

408113
2

408648
4

409034
4

409079
4

400415
2

408113
2

436480
1

408648
4

409034
4

409079
4

435438
1

408648
4

409034
4

409079
4400415

2

408648
4

409034
4

435438
1

409079
4

436480
1
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SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

400415 2 ANELLO AGGANCIO MOLLA RING
408113 2 MOLLA 10x1,1x55 SPRING
408648 4 VITE M4x16 TE UNI 5739 A2 SCREW
409034 4 DADO M4x4 UNI 5587 ZINC NUT
409079 4 DADO M4x6 AUTOBL. UNI 7473 A2 NUT
435438 1 PARASPRUZZI IN GOMMA L=500 SPLASH GUARD
435438 1 PARASPRUZZI IN GOMMA L=500 SPLASH GUARD
436480 1 LISTELLO PARASPRUZZI L=335 BLADE
436480 1 LISTELLO PARASPRUZZI L=335 BLADE

10035569-AB

18222480 - KIT OPZIONALE PARASPRUZZI
222480 - OPTIONAL BASE GROUP SPLASH
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10035548-AB

20222472 - KIT OPZIONALE ACCESSORI PULIZIA
222472 - OPTIONAL ACCESSORIES CLEANING GROUP

400250
6

408516
2

436475
1

408892
4

400250
6

416781
4

409151
4 436473

1

436473
1

436474
1
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SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

400250 6 ROSETTA SOTTOVITE D=5X20 SPECIAL WASHER
408516 2 VITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC SCREW
408892 4 VITE M5X20 TSCTC UNI 7689 ZINC SCREW
409151 4 ROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC WASHER
416781 4 DADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC LOCK NUT
436473 1 GRUPPO ACCESSORI PULIZIA MXR
436474 1 STAFFA ANTERIORE SUPPORTO ACCESSORI MXR SUPPORT
436475 1 STAFFA LATERALE SUPPORTO ACCESSORI MXR SUPPORT

10035548-AB

20
VE RSIONE AA - 18/05/2022- EMES SO

222472 - KIT OPZIONALE ACCESSORI PULIZIA
222472 - OPTIONAL ACCESSORIES CLEANING GROUP
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10095508-AB

21229993 - KIT GALLEGGIANTE EL.
229993 - FLOAT SWITCH KIT

226043
1

430409
2

409037
2

409149
2

452401
1

410275
1

409810
1
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SERIAL
NUMBER CODICE QTÀ DESCRIZIONE DESCRIPTION

226043 1 INTERRUT. A GALLEGGI. 250V AZZ. + FASTON FLOAT
409037 2 DADO M5x5 UNI 5587 A2 NUT
409149 2 ROSETTA 5x10x1 UNI 6592 A2 WASHER
409810 1 PASSAFILO DIAM. 8x12x1.5 FAIRLEAD
410275 1 FASCETTA PLASTICA 3,6x140 BIANCA CLAMP
430409 2 VITE M5X16 TTQST UNI 5732-65 A2 SCREW
452400 1 CAVO GALLEGGIANTE ELETTRICO MXR FLOAT SWITCH CABLE
452401 1 STAFFA SUPP. GALLEGGIANTE 250V MXR FLOAT SWITCH BRACKET

10095508-AB

21229993 - KIT GALLEGGIANTE EL.
229993 - FLOAT SWITCH KIT
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